笔下生花 我是小小文曲星

·晨报小记者优秀作文展示

雨后彩虹

□市十九小一(2)班 王洋洋

周六下午,写完作业后,爸爸 骑电车带我去奶奶家玩。

走在去奶奶家的路上, 天空乌 云密布, 道路两边的大树被风吹得 左右摇摆。突然,一个雨点落在了我 的脸上,冰冰凉凉,路上的行人们也 开始披上雨衣。

雨越下越大, 雨点落在地上 "啪啪"作响,我和爸爸也赶紧披上 雨衣。我躲在雨衣里什么也看不

到,只能不停地问爸爸:"到奶奶家 没有?"。终于到了奶奶家,我赶紧 跑到屋檐下避雨,雨水像瀑布一样 顺着屋檐流下来,好像是美丽的珍

十几分钟后, 雨慢慢变小,太 阳悄悄出现,天空中挂着一道美丽 的彩虹。人们纷纷掏出手机开始拍 照,记录下这美丽的画面。

(指导老师 周红霞)

象鼻虫

夏日炎炎,我懒洋洋地躺在沙 发上。突然,我想用米做一个沙漏。 我跑到厨房, 打开装米的盒子,却 发现里面有一些黑乎乎的小虫子。

这是什么虫子呢? 我赶忙跑去 问妈妈。妈妈告诉我,这叫象鼻虫, 只吃米,对人没有伤害的。

象鼻虫有一个长长的鼻子, 鼻子上有两个小小的触角,不断 摇晃着。这是它的天线, 能接收 气味、声音等许多信息。它背上 疙疙瘩瘩地排列着黑色的花纹和 白色的斑点。

象鼻虫很机警,稍稍觉察到危 险就踡起腿来,一动不动地装死, 像一个小石头一样。过一会儿,发 现危险解除,它就迅速活动起来, 准备逃走!

哈哈,象鼻虫真有趣啊。

(指导老师 方延伟)

我的妈妈

□市四十一小三(3)班 宋诗情

我的妈妈长长的头发,大大的 眼睛 高高的鼻梁 小巧的嘴巴 笑 起来有两个若隐若现的酒窝, 很漂 亮。但是我告诉大家一个秘密:我的 妈妈会"变脸",有时候很温柔,有时 候却凶得像一只母老虎。

当我写作业全对时, 妈妈就会 眉开眼笑地对我说:"宝贝你真棒!" 然后再给我一个大大的吻。这时的 妈妈对我很温柔, 我的心里也是美 滋滋的。

但是当我作业错题很多时,妈 妈就会气冲冲地对我吼道:"你上课 是不是没有专心听讲? 为什么会错 这么多题?"这时的妈妈就像大耳朵 图图妈妈生气时的模样, 仿佛下一 秒头上就要冒出火来, 我害怕得一 动也不敢动了。

但我知道,不管我的妈妈变成 什么样子,她都是爱我的,我也很爱

你们的妈妈和我的妈妈一样



家乡的四季

□市实验学校三(9)班 王若铱

我的家乡南阳景色官人,四季 分明,是一个美丽的地方。

春天是月季花开的季节,公园 里、街道上、阳台上都有它们的身 影,红色、白色、粉色、橘黄色…… 五彩缤纷。它们争芳斗艳,每一朵 花都不甘落后,美丽极了。

夏季,树叶翠绿欲滴,郁郁葱 葱,远远望去,好像一把碧绿的大 伞。老人们在树下下棋、喝茶,小孩 子们追逐嬉戏。夏季的夜晚就更热 闹了,灌木丛中不时传来阵阵响 声,原来是蛐蛐和它的小伙伴们在 演奏优美动听的夏夜曲。

秋天,整个城市都弥漫着桂花

的香气。那一朵朵小小的桂花,仿佛 夜空中闪闪发光的星星。街道两旁 的大树上, 金黄色的叶子不时被风 吹落下来, 好像一只只蝴蝶在空中 翩翩起舞。

"忽如一夜春风来,千树万树梨 花开。"冬天的花坛里、草坪上到处 都是白茫茫的一片, 光秃秃的树干 上挂满了毛茸茸、亮晶晶的银条。小 孩子们穿上厚厚的棉衣, 欢快地蹦 进雪白的童话世界里,他们堆雪人、 打雪仗,到处充满了欢声笑语。

我爱我的家乡,这里的一年四 季各不相同, 但每个季节都有它独 特的魅力。 (指导老师 **顾铮**)

小狗"坏坏"

□市实验学校三(6)班 李依辰

有人喜欢可爱的小兔子,有人 **喜欢温顺的小猫** 有人喜欢漂亮的 小鸟,而我最喜欢我家的小狗。

我家的小狗名叫坏坏。因为它 很调皮,总是把我们的鞋子袜子叼 得满地都是,所以我就给它取名叫

坏坏全身披着灰色的、绒绒的 毛, 摸起来像婴儿绒毯一样柔软, 舒 服极了。它圆圆的脑袋上有一双大 大的眼睛,像两颗黑珍珠。一对大耳 朵平日总是耷拉着,一有动静就立 马竖起来,看起来十分机灵。

坏坏吃东西时很有趣,它总是

先用小黑鼻子嗅一嗅, 然后用小粉 舌头轻轻舔一舔,确定美味后才开 始大口享受美食。

坏坏特别爱吃肉骨头,如果发 现加餐有鸡腿时, 立刻像护宝贝似 的,东瞧瞧,西望望,再把肉叼到狗 窝里面躲着吃, 生怕谁给它抢走了

坏坏和我很亲密, 我们像朋友 一样形影不离。我每天写作业时,它 总是安静地趴在门口望着我。

坏坏给我带来了很多快乐,我 真的非常喜欢这个好朋友。

(指导老师 陈亚丽)

我心目中的好老师

□市四十一小五(2)班 李明运

人们常说,老师像辛勤的园丁, 培育着祖国的花朵;老师像蜡烛,燃 烧自己,照亮别人……在我的眼中, 我们的李老师更像是一本书,一本 内容丰富、色彩斑斓的书。

上课的时候, 李老师像一本 《百科全书》,她带领我们在知识的 海洋里遨游,寻找正确的答案。对 于每一位同学提出的问题,李老师 总是不厌其烦地为我们讲解、说

上作文课时, 李老师像一本 《作文大全》,她让我们知道了作文 来源于生活,又高于生活。每次我 们的作文她都会认真批改并写上 评语。因为李老师的认真,同学们

的作文水平都有了突飞猛进的提

在课堂之外, 李老师更像一本 《思想品德》书。她经常教导我们要 助人为乐、勤奋好学、孝顺父母,也 要有一颗宽容的心。俗话说的好: 世界上最宽阔的是海洋,比海洋更 开阔的是天空,比天空更开阔的是 人的胸怀。

李老师执教二十多年,她用饱 满的热情浸润着每一棵幼苗。她像 一位镇定自若的船长,有条不紊地 指挥着船上的一切,让我们走过一 个个急流险滩,战胜一个又一个困 难。谢谢您,李老师!

(指导老师 李贞杰)